

ELLENZÉKI HIRLAP

Előfizetési árak:

Egész évre.....	8 korona
Fél évre.....	4 „
Negyed évre.....	2 „

Felelős szerkesztő:

BRANKOVICS GYÖRGY

Társzerkesztők:

GVENESI EMIL, ODRY VILMOS

Szerkesztőség: Deák-utca 8. szám alatt

Főhivatal: Király-utca 1.

Hirdetések mérsékelt díjszabás szerint.

Fölösleges tisztviselők!

A városi kspvelőtestület által 1912. október hó 30-án tartott közgyűlésen hozott határozattal kiküldött 15 tagból álló bizottság, kilenc hónapig tartó vizsgálatáról elkészítette a jelentését, s ez a jelentés a legközelebbi képviselőtestületi közgyűlés elé kerül.

A 15-ös bizottság azzal bízott meg, hogy »a hivatalok megvizsgálása alapján tegyen előterjesztést a városi tisztviselői létszám mikénti apasztása és a meg nem felelő alkalmazottak mikénti elbocsátása tárgyában.«

Sajnos, a bizottság csak félig felelt meg fontos megbízásának, a mennyiben csak annyit állapított meg, hogy a városházán 41 alkalmazott fölösleges és hogy ezen létszám apasztás következtében 57.715 K takarítható meg; a megbízás második részével azonban, ugyálszik egyáltalában nem foglalkozott, mert a meg nem felelő alkalmazottak mikénti elbocsátására vonatkozólag javaslatot nem tesz.

Igaz, hogy a közvéleménynek az a része, amely a humanizmus köntösében szokott tetszelegni, már a »fölösleges« szóra is fölajdult, s azt kiáltja, hogy a szegény emberek nem lehet a kenyerüktől megfosztani.

Hát ez a kiáltás nem a valódi humanizmusnak a kiáltása, hanem az áhumanizmusnak a kiáltása, amely 41 fölösleges alkalmazott kedvéért nem akarja az adófizető polgárok terhét megkönnyíteni, pedig az adófizető polgárok sokkal keservebben keresik meg azokat a filléreket, melyekkel a r. t. város közigazgatási költségeit, személyi kiadásait fedezik, mint a fölöslegeseknek jelzett alkalmazottak.

Az adófizető polgároknak, a mai nyomoruságos gazdasági viszonyok között kétszeresen keserves kenyerkeresetére és megélhetésére gondolva, mi még a 15-ös bizottság által elbocsátásra kijelölt alkalmazottak számát, és az így megtakarítandó összeget is keveseljük.

Keveseljük pedig azért, mert közigazgatásunk személyi kiadásai — a bekövetkezendő családi pótlékokat nem is számítva — még így is 408,950 koronát fognak kúenni, tehát r. t. városi közigazgatásunk személyi terhe még mindig 320,460 k.-val nagyobb lesz, mint amennyibe községi közigaz-

gatásunk került és 333,065 koronával még mindig több, ahhoz az összeghez képest, amely összeggel (133.600 K) az átalakulás kérelmezésére rábírták Ujpest adófizető polpárságát azok, akik csak a tejfelölözésére s a tejföl felfalására vágyakoztak.

De keveseljük továbbá azért, mert a 15-ös bizottság a város alkalmazottainak csak az alsó rétegeiben: a napi díjasok, gépiróúók, javadalmi hivatalbeliek, napszámosok és szolgák között talált fölöslegeseket, pedig a magasabb rangu tisztviselők között is talált volna eleget, akiket nyugodt lelkiismerettel a fölöslegesek közé sorozhatott volna, annál is inkább, mert maga a bizottság is azon meggyőződésének ad jelentésében kifejezést, hogy »tisztelet a kivételnek -- rátermettebb, munkabiróbb, lelküsmerebb, komolyabb és intelligensebb tisztviselők és alkalmazottak segítségével az ügyforgalom jóval kevesebb tisztviselővel bonyolítható le.«

Maga a bizottság is kijelenti, hogy »az ügyforgalom, ha emelkedett is, nem növekedett annyira, hogy a személyzeti kiadások így nagy mérvű emelkedése. (— hat év alatt 219.634 koronáról, 466.665 koronára emelkedett --) indokolt lenne.

Hát ez tagadhatatlan tény! Amint-hogy tagadhatatlan tény az is, hogy nincs a világon, de még Magyarországon sincs olyan város, amelyben 7000 rendes adófizető polgár ügyeinek az elintézésére annyi tisztviselő és alkalmazott kellene, mint amennyit Ujpesten alkalmaztak, és nincs olyan város, amelyben 7000 rendes adófizető polgár 466,665 koronát fizetne városi hatóságának személyi kiadásaira.

Tény továbbá az is, hogy a jó közigazgatás, az ügyek gyors és alapos elintézésénem a tisztviselők számától, hanem azok szaktudásától, kötelességérzetétől, munkaképességétől, szorgalmától és becsületes-ségétől függ.

Ahol szaktudás, kötelességérzet, munkaaró, szorgalom és becsület dolgozik, ott egy tisztviselő többet végez a hivatalos órák alatt, mint három tisztviselő olyan helyen, a hol a tanácsos a jegyzőre, a jegyző az aljegyzőre, az aljegyző a fogalmazóra, a fogalmazó a közigazgatási gyakornokra és a napidíjasokra s a napidíjasok a gépirónókra hárítják a munkát.

»Tisztelet a kivételeknek! mondjuk tni is és azt kérdezzük a 15-ös bizottságtól hogy: »Ha már meggyő-

ződött arról, hogy a városházán vannak olyan tisztviselők kik nem bírnak kellő rátermettséggel, munkabírással, lelkiismeretességgel, komolysággal és intelligenciával, mért nem tett előterjesztést ezeknek mikénti elbocsátása tárgyában? Miért nem akarja ezektől is megszabadítani a városházát és az adófizető polgárokat?«

Híszén itt a legfőbb ideje, hogy ne csak a fölöslegesek, hanem a férgek is hulljanak le Ujpest közigazgatásának fájáról.

Ezt kívánja, ezt követeli Ujpest városának és adózó polgárainak a létérdeke!

Brankovics György.

Tövisek.

Hogy Ujpest fejlődésével nem tart lépést a megkívánt szükségletek kielégítése, hogy »abszurdum«, hogy az upesti polgári fiu iskola kénytelen 100 meg 100 gyermeket a beiratáskor visszautasítani, abban igaza van az »Ujpest és Vidékének«, de már abban téved, hogyha a Közoktatásügyi miniszter kapuit megdöngeltük: akkor vagy kibővítik a polgári fiuiskolát, vagy még egy másikat építenek.

Má miért tévedne?

Azért, mert amíg a kincstár pénzt az ágyukra s a bankok pénzt a választásokra költik: addig népnevelésre nem lesz pénz, addig minden miniszter azt fogja felelni: »Lehetlenségekre nézve nincs kötelesség!«

Igaz, hogy Rákospalota legrégebbi fáját, a függetlenségi fát megtámadta a szuféreg?
— Micsoda szuféreg?

— Azt mondják, már ott is megalakult a Nemzeti munkapárt!

Igaz, de már a régi kurocok is keresnek egy harkályt, amely a szuférget kivájja és felfalja!

— Hát már nincs ott Kovács Kálmán?

A Magyarországi Munkások rokkant és nyugdíjgyeltemek az upesti 68. számú fiókja arra kéri Ujpest városát, hogy lépjen be alaptól tagnak.

Ujpest városa pedig arra fogja kérni a Munkások nyugdíj egyletét, hogy segítse kifizetni a város adóeségait.

S van ez utóbbi kérelemnek alapja?

Már hogy ne volna!

A munkások nyugdíjgyeltemek 29 millió K költsége, Ujpesten pedig 3 600.000 adóesége van.

A munkások nyugdíjgyeletének csak 1791 rokkantja van -- Ujpesten pedig minden adófizelő polgár rokkant.

Hoffer Mista barátunk egy hét alatt tíz kilóval lett soványabb.

Miért?

Kegyetlen álmai vannak!
 Miért? Talán a vállalkozók rontották el a gyomrát?
 Dehogy! Minden éjjel azt álmodja, hogy az „Ujpesti Napló” szekérszámra zudítja fejére, mellére, gyomrára, meg a hasára a Dunakaricsot, meli a bányakaricsot!

Városi ügyek.

A 15-ös bizottság javasolta. A 15-ös bizottság megejtett vizsgálati alapján a következő elbocsátásokat javasolja:

	Áthelyezendő	Elbocsátáható	Megtakarítható
1. A polgármesteri hivatalnál	1 aljegyző, 2 napidíjas		2400 K.
2. A főjegyzői ügyosztálynál		1 napidíjas	1095 .
3. A gazdasági ügyosztálynál	2 számtiszt, 2 napidíjas		3340 .
4. A közigazgatási osztálynál	1 aljegyző		1200 .
(közig. gyakornok állása beszüntetendő.)			
5. A katonai ügyeknél		1 napidíjas	1095 .
6. Az árvászeknél		3 napidíjas	4080 .
7. A közgyűmánál		2 napidíjas	1440 .
8. A kezelőhivatalnál	2 napidíjas, 3 gépirónó		5790 .
9. A számvédezőnél	2 napidíjas, 1 gépirónó		3715 .
10. A javadalmi hivatalnál	1 pénzkezelő, 1 könyvelő, 1 piacbíró, 1 adóelőíró		8140 .
11. A temetőnél	1 felügyelő, 1 kertész		3720 .
12. A vágóhidnál	1 szolga		1080 .
13. Az adóügyosztálynál		2 napidíjas	3090 .
14. A szolgák státuszából		9 szolga	10800 .
Az összes elérhető megtakarítás melyhez hozzáadva a beszüntetés alá kerülő állások illetményét			51035 K.
Az összes elérhető megtakarítás			6680 .
			57715 K.

Az összes elérhető megtakarítás melyhez hozzáadva a beszüntetés alá kerülő állások illetményét

Az összes elérhető megtakarítás

A bizottság meggyőződése szerint ezen megtakarítás könnyen elérhető, s ennek dacára az ügymenet semmi fennakadást nem fog szenvedni.

Mind ezek alapján javasolja a bizottság a képviselőtestületnek, hogy mondja ki a következő véghatározatot:

1. Ujpest r. t. város képviselőtestülete utasítja a tanácsot, hogy a f. évi augusztus 1-re a város szolgálatából elbocsásson el 17 napidíjast, 4 gépirónót, 1 pénzkezelőt, egy könyvelőt, 1 piacbírózt a javadalmi hivatalból, 1 adóelőírózt, 1 temetőfelügyelőzt, 1 temetőkertészt, 10 szolgát. összesen 37 alkalmazottat.

2. Ujpest város képviselőtestülete az üresedésben lévő 1 elnöki tanácsnoki, 1 mérnöki, 1 írni és 1 közigazgatási gyakornoknál állást beszünteti.

3. A képviselőtestület kimondja, hogy a tisztújítás alkalmával esetleg üresedésbe jövő aljegyzői vagy fogalmazói és egyéb állásokra mielőtt pályázat hirdettetnék, minden egyes jövőben üresedésbe jövő állás esetleges beszüntetésére, vagy szükséges átvezetésére nézve a képviselőtestületnek kell időben tanácsi javaslat lesz előterjesztendő.

4. Felhívja a képviselőtestület a tanácsot, hogy a tisztviselők oly módon leendő beosztása iránt intézkedjék, hogy ott, hol a felsőbb hatóságok kívánják, szervezett állást betöltő tisztviselők alkalmaztassanak.

5. Tekintettel arra, hogy a város szolgálatából való elbocsátással esetleg sok családos és évek óta szolgáló városi alkalmazott vesztü kenyerét, a város képviselőtestülete az érdemes nős alkalmazottaknak hat hónapi, a nőtlen és hajadon, vagy eltarított alkalmazottaknak három havi illet-

ményét méltányosságból vagy rendkívüli végkielégítés s illetve segély címén megszavazza, s utasítja a tanácsot, hogy 14 napon belül összehívandó rendkívüli közgyűlésen terjessze elő az ily módon rendkívüli végkielégítésben részesítendő névjegyzékét, egyenkint feltüntetve a végkielégítésül járó összegeket, mikor is a képviselőtestület a végkielégítési összegeket az illetők részére folyósítja.

6. Kimondja a képviselőtestület, hogy az alkalmazható napidíjasok számát tizenhatban állapítja meg, az alkalmazható gépirónók számát pedig 6-ban, kiknek valamint az összes ideiglenes alkalmazottak illetményeire és szolgálati viszonyaira vonatkozólag a szervezési szabályrendelet módosítása alkalmazható a szükséges intézkedések felveendőik.

7. Kimondja a képviselőtestület, hogy a javadalmi pénztártól f. évi augusztus hó 1-től feloszlattja, s elrendeli, hogy a pénzkezelési szabályrendelet rendelkezéseinek is megfelelőleg az itt szedett bevételék a városi pénztár által kezeltesse. Kimondja a képviselőtestület, hogy a pénzkezelő és könyvelő illetményét folyó évi augusztus hó 1-től beszünteti.

8. Kimondja a képviselőtestület, hogy a most elbocsátandó alkalmazottak, kik így végkielégítésben részesültek, a városhoz csak az esetben vehetők ismét vissza, ha a felvett végkielégítési összeget a város pénztárának visszafizetik.

9. Felhívja a képviselőtestület a tanácsot, hogy a tisztviselők és alkalmazottak teendőit körvonalaó ügykezelési utasítást a szervezési szabályrendelet 84. §-a értelmében 3 hónapon belül a képviselőtestületnek terjessze elő.

10. A szervezési szabályrendelet újraalkotásakor a képviselőtestület figyelembe ajánlja a bizottság azt, hogy állások betöltésénél a szorgalmas munka és érdem mindig megtalálhassa a maga jutalmát és e célból küldessék ki egy állandó bizottság azzal a megbízással, hogy a minősítések alapján mindig tájékoztassa a pályázókról a képviselőtestületet és a megválasztásra nézve tegyen ajánlatot.

11. Kimondja a képviselőtestület, hogy jelen határozata ellen esetleg beinduló ir-labeszéket az 1901 évi XX. t.-c. értelmében névszerűen szavazással birtokon kívül helyezi

HIREK.

— A városi képviselőtestületi tagok f. é. július hó 17-én este 8. órákor az Ujpesti Vigadó kávéház külön helyiségében alakították meg a városi polgári pártot. miután azonban sokkal nagyobb számban jelentek meg a meg nem hívottak mint a meghívottak: a gyűlés összehívói, nevezetesen: Höbört Béla, Ehrenwald Vilmos, Schwarc Jakab, Fericsány György, Bulicsék Ferenc, Székely Miksa, Gyárfás Emil, Dr. Cserba Dezső, Winternitz Gyula, Spitzer Armin dr. Kálmán Odon, Vikár István, Dr. Führer Simon, Krisztics Ede, Láány Ernő, Dicső István elhatározták, hogy az alakuló ülést máskor fogják megtartani. Ezt a határozott Höbert jelentette ki, s a gyűlést befejeztéknek jelentette ki, mire a meghívott városi képviselők eltávoztak.

— Iskolai értesítő Az újpesti polgári fiá iskola érdemes igazgatója Greizinger István, — akinek Jankovszky Sándor a helyettese — tartalmas értesítőben számol be az intézet 1912 — 13 évi működéséről. Az intézetnek 17 rendez tanára és 612 tanulója volt, ebből kitűnő bizonyítványt kapott 16, jeleset 39, jót 148, elégségeset 259, elégtelent 150. Az értesítőben igen érdekesen ismerteti Felthöly László tanár a növendékekkel tett kirándulását Quarneron.

— Esküvő. Bón Ernő Budapestről f. é. július hó 20-án é. 12 órákor tartja esküvőjét Ehrenwald Márta urleánnyal. Ehrenwald Vilmos és neje leányával az újpesti izraelita templomban.

— Nyári táncigalomb. Az „Ujpesti Kereskedő és Iparos Ifjak Önművelődési Köre” f. é. július hó 26-án, a Brunovszky József féle nagy vendéglőben nyári táncigalomb rendez. Kezdte este fél 9. órákor. Belépésre jogosító személyi-jegy 1 kor. Csuládjegy 2. kor. A mulatság kedvezőtlen időjárás esetében is megtartatik.

— Doktoravartás Gerő István újpest városi közigazgatási gyakornok, aki kintintéssel tette le államudományi szigorlatait, e napokban doktorrá avatattak.

— Pénztárképek fuzója. A „Rákospalotai Takarékpénztár r. t.” beolvadt a „Pestmágyei Takarékpénztár r. t.-ba. Az egyesült intézetet közös igazgatóság tanács fojza vezetni s üzletágai kiterjedtebb mértékben fogja folytatni.

— Istvánlelki nagy mozgóban vasárnap Wanda Freumann a világhírű mozi színésznő szereplésével lesz bemutatva Páris

uri és női divatáruháza

Dobó Viktor

Ujpest, István-tér 12-ik szám.

Óriási választék rövidáru és szabókellékekben a legolcsóbb árak mellett.

gyermek 3 felvonásos dráma. Kedden Waldmar Pylander főszereplésével a Vendégszínház 2 felvonásos dráma.

Ezúton tudatom kedves vendégeimmel és jóbarátaimmal, hogy nevemet Kohn-ról Komlós-ra magyarisítottam — Tisztelettel Komlós Sándor, az Uránia-színház üzletvezetője.

— Szövetségi összejövetel. Az építő iparos-szövetség e hó 17-én este 8 órakor tartotta Varga Sándor ügyvezető elnöklésével rendkívüli gyűlést. Főtárgya a gyűlésnek a régi keletű biztosítéki váltók kérdése volt s amelyet Piszter Vince indítványára úgy oldott meg, hogy határozatilag kimondotta, hogy biztosítéki váltót nem vesz a szövetség tagjaitól. Uj tagok tehát váltót nem helyeznek letétbe, a régi tagok pedig mihelyt a központ ezen határozatot jóváhagyja az elhelyezett váltójukat a nekik adott elismervény kicserélése ellenében visszakapják. Az ez évi tagdíjakra is történt megállapodás, amennyiben pauszál összegben fizetik ezúttal a tagok. Végül a gyűlés hathatósabb eszközökkel megindítandó szervező munkálkodást határozott el.

HORNER és ADLER

bookmaker

Ujpest, Árpád-ut 46. szám.

Telefon 157-02. Telefon 157-02.

Elfogad fix- és startoddsfogadásokat az összes belföldi versenyekre.

— Uj villamosvonal a Nyugati és Keleti pályaudvar között. A budapest villamos városi vasút legújabb vonalát, mely a Népszínház-utcai vonalból kiágazva s a Tisza Kálmán teret átszelve a keleti pályaudvar felé s onnan a VI. kerületen át a nyugati pályaudvarhoz vezet, már átadták a forgalomnak. E vonalon 12 fillért a nyugati pályaudvartól 14 perc alatt a keleti pályaudvarhoz ér az ember, s nem szükséges többé az eddigi hosszú körutat megtenni.

— A legközelebbi versenyek Kaposztás-megyerén augusztus hó 3., 6., és 10-én — Budapestén pedig augusztus 14., 15., 17., 20., 23., 24., 26., 28., 31. és 31-én fognak megtartatni:

— Vlasto testvérek, a világot járt sodronyművészek, városunkban érdekesítő mutatóványokat mutatnak be naponta a szénatéren. Felhívjuk olvasóink figyelmét, hogy je produciókat megtekinteni el ne mulasszák.

Legújabb. Az ujpesti Függetlenségi Kör f. évi július 18-án nagy értekezletet tartott. A városi választások tárgyában tanácskozású összehívott népes értekezletet Pohl Károly nyitotta meg s dr. Hédeváry Lehel országgyűlési képviselő tartalmas beszédben ismertette a közeledő választásokkal szemben a helyzetet, a függetlenségi párt városi programját, melynek sarkalatos pontját: a rendes, tisztességes közigazgatás, becsületös gazdálkodás, a korrupció s a panama üldözése képezik.

A viharos eljenzéssel fogadott beszéd után az értekezlet határozatilag kimondta, hogy az ujpesti függetlenségi párt az alakulásban lévő városi polgári pártok nem csatlakozik; a függetlenségi zászlóhoz és elvekhez ragaszkodik s a városban minden magánérdek kizárásával az összes polgárság érdekében s városi programjának keresztülviteléért fog küzdeni, s örömmel fogadjja az ellenzéki pártok támogatását.

Végül felelősséget a közeledő városi képviselőtestületi választásokra, megalakította a központi vezetőséget s megbizta azt a kerületi vezetőség, a meghatalmazást gyűjtőbizottság, a pénztári kezelés s a központi iroda szervezésével.

Pohl Károly köszönetet mondván a párt vezérének, dr. Hédeváry Lehelnek, hogy megtanította a kör tagjait az összetartásra és az együttérzésre, az értekezlet véget ért.

Ujpesti Kalauz.

Istvántéri ólósó áruház, Kemény Gusztáv-utca sarok.

Pordány József fényképész Árpád-ut 116. Rosenberg Fülöp angol uriszabó Árpád-ut 52. szám.

Salgay József fodrász Árpád-ut 8. Kakas Lajosné vendéglője Lőrinc-ut 44/a. Steiner Salamonné eszédelhelyező István-ut 13. szám.

Rosenthal Salamon divat-diszjúáruház Árpád-ut 17.

Nasser Testvérek ékszerészek Árpád-ut 34. Szeidovitz Ferenc temetkezési vállalat Árpád-ut 48.

Riha mozgó R. palota Tavasz-utca 8. Colosseum-mozgó R.-Palota Eötvös és Arany János-utca sarok.

28121 1913 Ujpest r. t. város tanácsa.

Versenytergályási hirdetmény.

Ujpest r. t. város tanácsa f. évi július hó 30-án d. e. 11 órakor korlátolt versenytergályást fog tartani a közbizottság felállítandó bőr- és fagyuraktár építésével kapcsolatos

1. Bontási, föld, kőműves és kőfaragó munkákra,
2. Lakatos munkákra,
3. Csatornázási és vízvezetési munkákra
4. A vágóhídon építendő bádogg szellőző csatorna munkákra.

Az ajánlatok az 5 (öt) % bánatpénz letételét igazoló nyugtával felszerelve legkésőbb f. évi július hó 29-ig napjának déli 12 órájáig adandók be a város iktató hivatalába.

Bővebb felvilágosítás a város gazdasági ügyosztályában (városháza II. em. 44. sz.) nyerhető.

Ujpest, 1913 július hó 16. án.

Dr. Jarmatzky
h. polgármester.



Látványosság!

A Szénatéren folyó hó 19-től 29-ig Ujpesten még nem látott produciókat mutatnak be **Vlasto Testvérek** sodronyművészek. Három emelet magasságban kifeszített sodronyon **hangversenyt és tűzijátékot** rendeznek, továbbá

biciklivel járnak át,

ugyszintén nehezebbnél-nehezebb produciókat mutatnak be.

A mutatóványok hétköznap 6-8-ig és vasárnapon 2 előadás 4 óráról tartatnak a miután a helyet elzárni nem lehet, zárt perselyekben szednek. — Kéri a n. ö. közönség, hogy adományait a perselyekbe adja. — Rossz idő esetén az előadások másnap tartatnak meg.

Mutatóványainkról fényképfelvételek láthatók Rosenbergr Ignác kirakataiban Szénatér és István-ut sarok.

Tisztelettel
az Igazgatóság

Csapó Imre

kötél-gyártó ipartelepe
Lőrinc-ut. 37. István-ut sarok.

Saját gyártmányú kötelek, zsákok és vízmentes ponyvák a legjobb anyagból.

Mészáros Hugó

Rákospalota, Eötvös-utca 2. szám.
Javit a legszakszerűbben grammafent, kerékpári, varrógépet jutanyos ár mellett. Allandó raktár kerékpár és varrógépekben.

URÁNIA-SZÍNHÁZ

Ujpest, Ferenc József-tér.

Naponta változatosan bámulatbaejtő műsorral tartja előadásait.

MOZGÓKÉPEKEN

kivül elsőrangú

SZINMŰVÉSZEK

tarkítják a műsört.

Vasárnap és ünnepnapokon délutáni előadások.

Istvántelki Nagymozgó

Árpád-ut és Istvántelki-ut sarok villamos vasuti megálló.

zenzációs műsor hetenként 3 szori változásban. Drámák és boházatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva.

A közönség szíves pártfogását kéri kiváló tisztelettel

az Istvántelki Nagymozgó igazgatósága



**Arany- és ezüsttárgyak, órák
és ékszerek a legolcsóbban**

a szolidaságról híres

Eichel Testvérek

órák- és ékszerészknél Ujpesten, Árpád-ut 48. sz. alatt szereshető be. (Telef. 138-97.)

Elvünk az, hogy kevés haszon mellett jó, szép és izléses kivitelű árut adjunk a t. vásárló közönségnek. Ezáltal elérjük azt, hogy minden vevőnk a legjobban meg lesz elégedve.

KÉRELEM! Ha meg van elégedve, tudassa másokkal is, ha valami panaszra van, forduljon azonnal hozzánk, mert csak így tudjuk panaszát orvosolni.

JAVÍTÁSOK szakszerűen 3 évi jótállással elfogadhatnak.

**Hatosy Nándor és Tsa utóda
SÁRADY SÁNDOR**

ujpesti temetésrendező és hullaszállítási vállalat

Ujpest, Kemény G.-u. 1. sz.

Elvállal egyszerű és dísztemetések rendezését helyben és vidéken, fővárosi kórházakból jutányos áron. Pontos és előzékeny kiszolgálás. Temetési és hullaszállítási ügyekben ingyen ad felvilágosítást. — Telefon 70-91.

... .. **IIJ. ERKER ANDRÁS UTÓDA**

Lampl Simon

festékkereskedő Ujpest, Árpád-ut 54. sz.

Melococement főraktár.

Telefon: 13-08.

Gipsz nágybani eladás.

Ajánlom dusan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékeimet, hengeren őrölve finom festékek. Padlófestékiülönlegességek: »Pillanat«-padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. Parkett-pasztlák és beeresztő. Parkett-kefe, tiszta sörté. Kencék, lakkok és mázak garantált tiszta áru. — Marx-féle zománc (Email-festék) fürdőkádak és kerti butorok részére. — Ecselek, korongkefék, meszelők elsőrangú nagy választékban. Művészeti olajfestékek, kazetták és festővászon.

Jegyezze fel!

Az ujpesti házi

vízvezeték



berendezésének legolcsóbb és legmegbízhatóbb vállalata jótállás mellett **Heffer Sámuel** Deák-utca 43. szám. (saját ház. Épületbádogos, ülő- és fürdő-kádak nagy választékban. Teljes fürdőszoba- és closet szerelések. Kérjen díjtalan költségvetést.

Győződjön meg!

Pintér J. Antal

könyv-, papír-, irodaszer- és zeneműkereskedése
Ujpest, István-ut 1. Telefon 130-96

Irodafelszerelések, üzleti könyvek, finom levélpapír-kassetták, diszműárúk és zeneművek olcsó bevásárlási forrása.

FELLNER NÁNDOR

okl. kőművesmester és építési vállalkozó
UJPEST, Beresényi-utca 5. sz.

Vállal mindennemű építkezést és épületek évi jókarban tartását. Költségvetést, rajzot és terveket kívánatra gyorsan készít.

RÉVÉSZ JÁNOS

Beton-, vízvezeték- és csatornázási vállalkozó.

Gyártelepei: Ujpest, Ősz-utca 12. sz.
Rákospalota-Ujfalva, Rákos-utca 105. szám.

TELEFON 174-50.

Minden háztulajdonos

aki a legmesszebbmenő garanciát akarja megszerezni arra, hogy szakszerű és lelkiismeretes munkái kapjon, aki saját érdekében két évi jótállást akar biztósítani a nála elvégzett munkákért, az végeztesse a

vízvezetéki munkákat

ULRICH JÓZSEF

kut- és vízműkezelőnél UJPESTEN, Gyár-utca 6. szám. Telefon 137-44.

Telefon: Alapítványtott 141-58. 1875-ben

Martinovics József

fémáru-gyára
Ujpest, Lőrincz-utca 13-15.

Öntvények, keményforrasztások, esztergályozás, fémosztolás és mindennemű csapok javítása a legújanyosabb áron, készlettel. Öntvények készletek, nickel-pakfom, réz, alumínium, stb fémekből, elsőrendű kivitelben.

DÜRR JÁNOS

okl. kőműves- és ács-mester

UJPEST, Ősz-utca 66. szám alatt.

Vállal mindennemű **építkezést,**

külön kőműves- és külön ácsmunkát is.

Kívánatra készít terveket is.